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 《结构力学》第 01 章在线测试  

 

第一题、单项选择题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、对结构进行刚度计算的目的，是为了保证结构  

A、不发生刚体运动 B、美观实用  

C、不致发生过大的变形以至于影响正常的使用 D、既经济又安全  

  

 2、结构力学的研究对象是  

A、单根杆件 B、杆件结构  

C、板壳结构 D、实体结构  

  

 3、固定铰支座有几个约束反力分量 ？  

A、一个 B、两个  

C、三个 D、四个  

  

 4、可动铰支座有几个约束反力分量  

A、一个 B、两个  

C、三个 D、四个  

  

 5、固定端支座有几个约束反力分量？  

A、一个 B、两个  

C、三个 D、四个  
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第二题、多项选择题（每题 2 分，5 道题共 10 分）  

 1、下列哪种情况应按空间结构处理  

A、所有杆件的轴线都位于同一平面内，荷载与该平面垂直  

B、所有杆件的轴线都不位于同一平面内  

C、所有杆件的轴线都位于同一平面内，荷载也作用在该平面内  

D、所有杆件的轴线都位于同一平面内，荷载与该平面平行  

E、荷载不作用在结构的平面内  

  

 2、铰结点的约束特点是  

A、约束的各杆端不能相对移动  

B、约束的各杆端可相对转动  

C、约束的各杆端不能相对转动  

D、约束的各杆端可沿一个方向相对移动  

E、约束的各杆端可相对移动  

  

 3、如果在一结点处，一些杆端刚结在一起，而另一些杆端铰结一起，这样的结点称为  

A、刚结点  

B、铰结点  

C、组合结点  

D、不完全铰结点  
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E、半铰结点  

  

 4、固定端支座的特点是  

A、不允许杆端移动  

B、只有一个反力  

C、允许杆端转动  

D、不允许杆端转动  

E、有两个反力和一个反力偶  

  

 5、固定铰支座有几个约束几个约束反力？  

A、两个约束  

B、两个约束反力分量  

C、三个约束  

D、三个约束反力分量  

E、无法确定  

  

  

第三题、判断题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、板壳结构的厚度远远小于其它两个尺度。  

正确 错误  

  

 2、为了保证结构不致发生过大的变形影响了正常使用，要求结构要有足够的强度。  
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正确 错误  

  

 3、结构力学是研究杆件结构的强度、刚度和稳定性的一门学科。  

正确 错误  

  

 4、代替实际结构的简化图形，称为结构的计算简图。  

正确 错误  

  

 5、在多数情况下，不能忽略一些次要的空间约束，而将实际结构分解为平面结构。  

正确 错误  

 

《结构力学》第 02 章在线测试  

  

第一题、单项选择题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、一个点和一刚片用两根不共线的链杆相连组成  

A、无多余约束的几何不变体系 B、常变体系  

C、有多余约束的几何不变体系 D、瞬变体系  

  

 2、两刚片用三根延长线交于一点的链杆相连组成  

A、瞬变体系 B、有一个自由度和一个多余约束的可变体系  

C、无多余约束的几何不变体系 D、有两个多余约束的几何不变体系  
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 3、三个刚片用三个不共线的铰两两相连组成  

A、无多余约束的几何不变体系 B、常变体系  

C、有多余约束的几何不变体系 D、瞬变体系  

  

 4、连接两个刚片的铰有几个约束？  

A、2 B、3  

C、4 D、5  

  

 5、一刚片在平面内有几个自由度？   

A、一个 B、两个  

C、三个 D、四个  

  

  

第二题、多项选择题（每题 2 分，5 道题共 10 分）  

 1、几何不体系的计算自由度  

A、可能大于零  

B、可能等于零  

C、可能小于零  

D、必须大于零  

E、必须等于零  

  

 2、如果体系的计算自由度和多余约束数都是零，则体系是  
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A、几何可变体系  

B、自由度等于零  

C、有多余约束的几何不变体系  

D、无多余约束的几何不变体系  

E、静定结构  

  

 3、有多余约束的几何不变体系的  

A、自由度小于零  

B、自由度等于零  

C、多余约束数大于零  

D、计算自由度小于零  

E、计算自由度等于零  

  

 4、建筑结构可以是  

A、无多余约束的几何不变体系  

B、有多余约束的几何不变体系  

C、几何瞬变体系  

D、几何常变体系  

E、几何可变体系  

  

 5、列论述正确的是  

A、几何常变体系一定无多余约束  
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B、静定结构一定无多余约束  

C、有多余约束的体系一定是超静定结构  

D、有多余约束的体系一定是几何不变体系  

E、几何瞬变体系都有多余约束  

  

  

第三题、判断题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、多余约束是结构中不需要的约束。  

正确 错误  

  

 2、只有几何不变体系才能作为建筑结构使用。  

正确 错误  

  

 3、联接两个刚片的两根链杆的约束作用相当于一个单铰。  

正确 错误  

  

 4、复铰是连接三个或三个以上刚片的铰。  

正确 错误  

  

 5、一根连杆相当于一个约束。  

正确 错误  
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《结构力学》第 03 章在线测试  

  

 

 

 

第一题、单项选择题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、支座移动对静定结构会产生  

A、内力 B、支座反力  

C、变形 D、位移  

  

 2、对称三铰拱在满跨均布竖向荷载作用，其合理拱轴线是什么曲线？  

A、抛物线 B、双曲线  

C、悬链线 D、圆弧曲线  

  

 3、三铰拱的水平推力与下列那个因素无关？  

A、矢高 B、荷载  

C、跨度 D、拱轴线形状  

  

 4、对于简单桁架,可按什么顺序截取结点，逐次用结点法求出全部内力？  

A、去除二元体的顺序 B、添加二元体的顺序  
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C、从左到右的顺序 D、从右到左的顺序  

  

 5、由一个基本铰结三角形开始，依此增加二元体所组成的结构称为  

A、联合桁架 B、简单桁架  

C、复杂桁架 D、组合结构  

  

  

 

 

 

第二题、多项选择题（每题 2 分，5 道题共 10 分）  

 1、改变下列那些因素不会改变静定梁的内力？  

A、荷载  

B、截面尺寸  

C、材料性质  

D、梁的跨度  

E、梁的刚度  

  

 2、下列哪些因素对静定梁不产生内力  

A、荷载  

B、温度改变  

C、支座移动  
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E、材料收缩  

  

 3、梁上集中力作用处的内力图的特征是  

A、剪力图无变化  

B、剪力图发生突变  

C、剪力图出现尖点  

D、弯矩图发生突变  

E、弯矩图出现尖点  

  

 4、静定梁改变截面尺寸，下列哪些因素不会发生改变？位移  

A、轴力  

B、剪力  

C、弯矩  

D、支座反力  

E、位移  

  

 5、抛物线三铰平拱的弯矩与那个因素有关  

A、跨度  

B、矢高  

C、荷载  

D、截面尺寸  
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第三题、判断题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、外力作用在基本部分上时，附属部分的内力、变形和位移均为零。  

正确 错误  

  

 2、静定结构仅由平衡条件就可求出全部内力和反力。  

正确 错误  

  

 3、对于静定结构，局部能平衡外力时，其它部分不受力。  

正确 错误  

  

 4、刚架内杆件的截面内力有弯矩、轴力和剪力。  

正确 错误  

  

 5、静定结构满足平衡方程的内力解答由无穷多种。  

正确 错误  
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04 章在线测试  

 

 第一题、单项选择题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、平行弦梁式桁架（上、下节间对齐），当上弦承载和下弦承载时影响线不同的是那个？  

A、上弦杆轴力影响线 B、斜杆轴力影响线  

C、下弦杆轴力影响线 D、竖杆轴力影响线  

  

 2、带有静定部分的超静定梁，超静定部分的内力影响线的特点是  

A、在整个结构上都是曲线 B、在整个结构上都是直线  

C、在静定部分上是直线，在超静定部分上是曲线 D、在静定部分上是曲线，在超静定部分

上是直线  

  

 3、带有静定部分的超静定梁，静定部分的内力影响线的特点是  

A、在静定部分上是直线，在超静定部分上是零线 B、在静定部分上是零线，在超静定部分

上是直线  

C、在整个结构上都是曲线 D、在整个结构上都是直线  

  

 4、简支梁 C 截面剪力影响线中 K点的竖标表示 P＝1 作用在  

A、K 点时产生的 K截面的剪力 B、K 点时产生的 C 截面的剪力  

C、C 点时产生的 K 截面的剪力 D、C 点时产生的 C 截面的剪力  
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 5 K 截面内力影响线在 K 截面以里是  

A、全为零 B、全为正  

C、全为负 D、可正可负  

  

  

第二题、多项选择题（每题 2 分，5 道题共 10 分）  

 1、简支梁 C 截面的剪力影响线上，C 左的竖标是 a，C 右的竖标是 b，下列论述正确的是  

A、a 为 P＝1 在 C 左时产生的 C 截面剪力  

B、b 为 P＝1 在 C 右时产生的 C 截面剪力  

C、a 为 P＝1 在 C 点时产生的 C 左截面剪力  

D、b 为 P＝1 在 C 点时产生的 C 右截面剪力  

E、a 为 P＝1 在 C 右时产生的 C 截面剪力  

  

 2、外伸梁支座间的截面剪力影响线是  

A、两条直线组成的折线  

B、一条直线  

C、抛物线  

D、在支座处竖标为零  

E、两条平行线  

  

 3、带有静定部分的超静定梁，静定部分的内力影响线的特点是  
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B、在超静定部分上是曲线  

C、在静定部分上是直线  

D、在超静定部分上是零线  

E、在静定部分上是零线  

  

 4、下列哪些量值的影响线是无量纲的？  

A、支座反力  

B、剪力  

C、弯矩  

D、约束力矩  

E、轴力  

  

 5、下列哪些量值的影响线是长度量纲？  

A、支座反力  

B、剪力  

C、弯矩  

D、轴力  

E、约束力矩  

  

  

第三题、判断题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  
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1 简支梁 C 截面弯矩影响线中 K点的竖标表示 P＝1 作用在 K点时产生的 K截面的弯矩。  

正确 错误  

  

 2、悬臂梁固定端截面的弯矩影响线的最大竖标在自由端截面。  

正确 错误  

  

 3、简支水平梁与简支斜梁对应截面的弯矩影响线相同。  

正确 错误  

  

 4、简支梁的反力影响线是一条直线。  

正确 错误  

  

 5、静定桁架影响线在相邻节点之间必为一直线。  

正确 错误  

 

《结构力学》第 05 章在线测试  
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第一题、单项选择题（每题 1 分，5 道题共 5 分）  

 1、静定刚架在支座移动作用下的位移是由什么产生的？  

A、轴向变形 B、弯曲变形  

C、剪切变形 D、刚体运动  

  

 2、平面桁架在荷载作用下的位移主要是由什么变形产生的？  

A、弯曲变形 B、剪切变形  

C、轴向变形 D、扭转变形  

  

 3、主从结构，仅附属部分温度升高，下列论述错误的是  

A、整个结构不产生内力 B、整个结构产生变形  

C、仅附属部分发生变形 D、基本部分上的位移为零  

  

 4、外力作用在基本部分上时，附属部分有  

A、反力 B、位移  

C、内力 D、变形  

  

 5、支座移动对静定结构会产生  

A、内力 B、支座反力  

C、位移 D、变形  
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第二题、多项选择题（每题 2 分，5 道题共 10 分）  

 1、静定结构的截面尺寸发生改变，下列哪些因素会发生不变？  

A、轴力  

B、剪力  

C、位移  

D、弯矩  

E、支座反力  

  

 2、两个静定两个静定刚架的几何形状和尺寸、荷载、截面尺寸相同但所用材料不同，则

两者相同的因素是  

A、内力  

B、反力  

C、应力  

D、位移  

E、变形  

  

 3、两个简支梁的跨度、荷载、截面尺寸相同但所用材料不同，则两者相同的因素是  

A、内力  

B、反力  
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C、应力  

D、位移  

E、变形  

  

 4、图乘法求位移的适用条件是  

A、直杆  

B、EI 为常数  

C、两个弯矩图至少有一个为直线形  

D、两个弯矩图都必须是直线形  

E、只能是静定结构  

  

 5、主从结构，仅附属部分温度升高，下列论述正确的是  

A、整个结构不产生内力  

B、整个结构产生变形  

C、附属部分发生变形  

D、基本部分上的位移为零  

E、基本部分的变形为零  
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